



中国创新地报 20 强
中国报业融合发展创新单位
中国报刊广告改革创新
卓越贡献媒体

习近平同沙特王储兼首相 穆罕默德举行会谈

新华社利雅得 12 月 8 日电 (记者倪四义 张浩) 当地时间 12 月 8 日中午, 国家主席习近平在利雅得王宫同沙特王储兼首相穆罕默德举行会谈。

穆罕默德首先代表萨勒曼国王对习近平到访表示热烈欢迎, 对中共二十大成功召开以及习近平主席再次当选中共中央总书记表示衷心祝贺。

习近平指出, 沙特阿拉伯是世界和伊斯兰世界的重要一员, 也是多极化世界中一支重要的独立力量, 是中国在中

东地区的重要战略伙伴。近年来, 中沙关系保持高水平发展。当前国际和地区形势深刻复杂演变, 中沙关系的战略性和全局性更加凸显。中方把发展对沙特关系置于外交全局尤其是中东外交的优先方向, 愿同沙方在实现民族振兴的道路上携手前进, 加强发展战略对接, 深化各领域务实合作, 增强在国际和地区事务中的沟通协调, 推动中沙全面战略合作伙伴关系得到更大发展。

习近平强调, 中方坚定支持沙方维

护国家主权、安全、稳定, 支持沙特继续走符合本国国情的发展道路。中方支持沙方“2030 愿景”、“绿色中东”等一系列重大发展倡议, 愿积极参与沙特工业化进程, 助力沙特经济多元化发展。双方要落实好共建“一带一路”倡议和沙特“2030 愿景”对接, 推动两国各领域合作取得更多成果。中方愿同沙方加强能源政策沟通协调, 扩大原油贸易规模, 加强勘探开发合作, 实施好福建古雷乙烯等大型能源合作项目。(下转第八版)

新华社记者孙少龙 范思翔 张研

2022 年 12 月 4 日, 中央八项规定迎来出台十周年。

十年徙木立信。以习近平同志为核心的党中央从制定出台八项规定破题, 以上率下推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发, 刹住了一些长期没有刹住的歪风, 纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾。

十年春风化雨。全党上下抓铁有痕、踏石留印, 党风廉政建设深入推进, 八项规定精神落地生根, 使党风政风焕然一新, 社风民风持续向好, 让人民群众看到了实实在在的成效和变化。

八项规定, 试出了人心向背, 厚植了党的执政根基, 已成为中国共产党作风建设的“金色名片”, 成为改变中国党风政风社会风气的标志性话语。

一以贯之 常抓不懈

2022 年 10 月 25 日, 党的二十大闭幕仅 3 天, 习近平总书记主持召开中央政治局会议, 研究部署学习贯彻党的二十大精神。

会议的一项重要议程, 即是审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。

5 年前, 2017 年 10 月 27 日, 党的十九大闭幕刚 3 天, 习近平总书记主持召开十九届中央政治局会议, 审议通过《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》, 巩固和拓展落实八项规定精神成果, 对相关内容进一步作出细化完善, 提出更高层次要求。

时间的指针拨回 10 年前。2012 年 12 月 4 日, 党的十八大闭幕不到一个月, 习近平总书记主持召开中央政治局会议, 审议通过《中共中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》。

短短 600 余字, 八项规定从调查研究、会议活动等 8 个方面为加强作风建设立下规矩。

也正是在这次会议上, 习近平总书记带头作出承诺、发起号召, 对新一届中央政治局委员提出要求: “党风廉政建设, 要从领导干部做起, 领导干部首先要从中央领导做起。正所谓己不正, 焉能正人。”

这样的安排绝非巧合——从十八届中央政治局一开始就为作风建设立下规矩, 到十九届中央政治局、二十届中央政治局第一次会议均研究同样内容并进一步深化细化, 释放出的正是一以贯之贯彻落实中央八项规定, 将作风建设进行到底的鲜明信号。

作风问题关系人心向背、关系党的生死存亡。

党的十八大以来, 习近平总书记从巩固党的执政地位、践行党的初心使命的政治高度出发, 就持之以恒落实中央八项规定精神、深化作风建设作出一系列重要论述, 赋予作风建设新的时代内涵, 深化了作风建设规律性认识。(下转第八版)

孙大光到我市调研 2022 桂林艺术节筹备工作要求

打造差异化年轻态国际文化艺术品牌

周家斌陪同

本报讯 (记者唐健扬) 12 月 6 日至 7 日, 自治区党委常委、宣传部部长孙大光到我市调研 2022 桂林艺术节筹备工作, 并主持召开座谈会听取相关汇报, 要求高质量高标准办好桂林艺术节, 推进桂林世界级旅游城市建设。市委书记周家斌陪同调研。

孙大光先后到象山景区、东西巷、广西省立艺术馆、桂海晴岚、桂林大剧院现场察看艺术节活动场地、舞台布置、演出节目彩排等相关筹备情况, 看望慰问正在排练的有关剧目演职人员。他指出, 当前艺术节筹备

工作已经到了最紧要的关头, 各单位要提高政治站位, 压实各方责任, 倒排工期, 全力攻坚克难, 确保艺术节筹备工作落实落地。

孙大光充分肯定我市在桂林艺术节筹备工作中取得的成效。他强调, 举办桂林艺术节是学习贯彻党的二十大精神, 深入贯彻落实习近平总书记关于打造桂林世界级旅游城市重要指示精神的务实举措。要进一步提高思想认识, 守正创新、追求卓越, 以文塑旅、以旅彰文, 大力推进文旅融合高质量

发展。要深入挖掘桂林丰富的历史文化和戏剧文化资源, 扎实做好艺术节展演组织、嘉宾邀请、会务接待、宣传推广等各项工作。要实施“全球华语青年戏剧导演英才计划”, 吸引年轻戏剧工作者共同参与, 打造差异化、年轻态国际文化艺术品牌。

去年 4 月, 习近平总书记视察桂林, 赋予桂林打造世界级旅游城市的历史重任。总书记嘱咐桂林, 要以人民为中心, 以文塑旅、以旅彰文, 提升格调品位, 打造宜业、宜居、宜乐、宜游的世界

级旅游城市。为深入贯彻落实党的二十大精神, 特别是习近平总书记在二十大报告中指出的推进文化自信自强, 铸就社会主义文化新辉煌的指示精神, 桂林赓续 1944 年“西南剧展”光荣传统, 将于 2022 年 12 月 10 日至 18 日举办桂林艺术节, 之后每年举办一届。

自治区党委宣传部副部长韩流, 市委常委、宣传部部长杨雁雁陪同调研并参加座谈会; 市委常委、常务副市长蒋春华参加座谈会。

周家斌在全市厅级领导和正处级领导学习贯彻党的二十大精神专题研讨班上强调

全面贯彻落实党的二十大精神 奋力谱写建设新时代壮美广西的桂林新篇章

李楚主持 赵仲华陈丽华张晓武出席

本报讯 (记者周绍瑜) 12 月 8 日, 全市厅级领导和正处级领导学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班, 市委书记周家斌作开班讲话暨专题辅导报告。他强调, 全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 坚决做到“两个维护”, 深入学习贯彻落实党的二十大精神, 以领导干部在大会期间系列重要讲话精神, 以领导干部的带头学、示范学, 进一步把学习贯彻引向深入, 推动党的二十大精神 and 习近平总

书记重要讲话精神在桂林落地生根、开花结果, 奋力谱写建设新时代壮美广西的桂林新篇章。市委副书记、市长李楚主持开班式, 市人大常委会主任赵仲华、市政协主席陈丽华, 自治区人大常委会委员张晓武出席。

周家斌指出, 党的二十大精神内容十分丰富、思想博大精深。党中央印发的

《关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》, 提出了 9 个方面内容, 是对二十大报告最权威、最精准的解释, 具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性。全市各级党组织和党员干部要按照习近平总书记参加广西代表团讨论时提出的“五个牢牢把握”重要要求, 以及在中央政治局第一次集体学习时提出的“三个

全面”等重要要求抓好学习贯彻。坚持读原文、悟原理, 全面、系统、深入学习大会报告、党章修正案和习近平总书记在大会期间发表的重要讲话。坚持联系历史和现实、理论和实践、国际和国内的办法, 从整体到局部、再从局部到整体进行反复领悟, 学深学透。要进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 坚决做到“两个维护”, 紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行, 始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。(下转第二版)

深入学习贯彻党的二十大精神

周家斌主持召开桂林市国土空间总体规划专题会强调

坚持以打造世界级旅游城市为统揽 高标准高质量编制完善国土空间总体规划

李楚赵仲华出席

本报讯 (记者周绍瑜) 12 月 8 日, 我市召开国土空间总体规划专题会议, 听取有关情况汇报, 研究部署规划编制完善工作。市委书记周家斌主持会议并讲话, 强调要全面贯彻落实习近平总书记对桂林的系列重要讲话指示精神, 坚持以打造世界级旅游城市为统揽, 坚持保护优先、安全优先, 充分发挥规

划引领作用, 着眼于桂林未来发展的需求, 更加注重前瞻性、科学性, 以更高站位、更高标准完成国土空间总体规划编制工作。市长李楚、市人大常委会主任赵仲华出席会议。

会上, 相关编制单位就国土空间总体规划方案作汇报, 与会市领导及有关单位

负责同志进行充分讨论, 对如何有效推进规划工作提出了意见建议。周家斌、李楚认真听取发言, 要求有关方面对意见建议逐条梳理、认真研究, 采取切实措施在具体工作中抓好落实。

会议指出, 国土空间总体规划是桂林高质量发展的指南。做好规划编制工作,

事关贯彻落实习近平总书记对桂林重要指示精神, 全力打造世界级旅游城市, 全力保护漓江、保护桂林山水, 以及“十四五”规划和推进“三大振兴”等重要工作, 是一项极为重要、非常关键的基础性工作。要全面贯彻习近平总书记对桂林的重要指示精神, (下转第二版)

山水有约 桂林有戏

18 个室内外场地 29 个演出项目 128 场戏剧展演活动

2022 桂林艺术节即将盛大启幕

本报讯 (记者唐健扬) 12 月 10 日晚, 精彩纷呈的舞台剧《两京十五日》将作为开幕戏在桂林大剧院上演, 这是作家马伯庸畅销小说首次被改编搬上戏剧舞台, 舞台剧用 3 个小时的表演浓缩了近 70 万字的原著精华, 全程高能的情节让观众跟随演员一起经历一场酣畅淋漓的“绝地逃亡”。该剧的大幕拉开也标志着 2022 桂林艺术节各项活动全面启动。

2022 桂林艺术节的主题为“山水有约, 桂林有戏”, 由自治区党委宣传部指导, 桂林市人民政府和中央戏剧学院联合举办, 时间为 12 月 10 日至 18 日, 开幕式将在 12 月 11 日广西省立艺术馆举行。主体活动包括戏剧展演、街区巡游、音乐现场、沙龙讲座等, 将通过丰富多彩的系列文化活动, 深入贯彻习近平总书记对文化发展的重要论述, 推动桂林文化创造性转化、创新性发展, 凝聚桂林打造世界级旅游城市的强大文化力量。

桂林戏剧文化在中国戏剧史上具有重要地位, 在抗战期间的 1944 年, 上千名戏剧人齐聚桂林, 举办了西南剧展, 演出了上百部戏剧, 被誉为“中国戏剧史上空前盛举”。桂林艺术节将

传承西南剧展的光荣传统, 在象山景区、广西省立艺术馆、桂林大剧院等 18 个室内外场地, 推出 29 个演出项目、128 场戏剧展演活动。百花荟萃、百家争鸣, 丰富的演出和活动将为广大观众呈上一场形式多样、内容丰富, 具有极高艺术水准和观赏性的文化盛宴。

29 个演出项目 呈现戏剧饕餮盛宴

据了解, 本届艺术节将呈现 29 个演出项目, 包括舞台剧、儿童剧、独角戏、喜剧、无障碍表演剧等。众多高品质剧目贯穿全线, 名团荟

萃、名家云集, 一流艺术团体、知名艺术家都将登上桂林艺术节的舞台。其中广西省立艺术馆上演的话剧《寻找春柳社》和桂林大剧院上演的《威廉与我》, 前者讲述的是“西南剧展”发起人欧阳予倩的故事, 展现了当年一群中国戏剧先驱排练《黑奴吁天录》时的情景; 后者则是西方戏剧大师莎士比亚的故事, 融合了当代剧场的表现手法, 灵活地运用时空、随时切换剧中角色的身份, 一中一西, 纵横对比, 戏剧之光照进未来。

《那个小孩》《山海经》《神秘的牛奶瓶》是大小朋友可以共同观看的剧目。值得一提的是, 改编自 80 后华人艺术家郭婧的获奖绘本多媒体创意剧《那个小孩》, 采用真人、偶型表演

与多媒体融合, 打造了一个属于大小朋友们的梦幻舞台。QFUN 剧团带来的《山海经》是本届艺术节确定的第一个剧目, 艺术家第一次在七星岩溶洞勘察, 看到大自然的鬼斧神工时, 不禁感叹这里简直就是神话故事的天然舞台。

戏剧展演部分的独角戏, 是极富表演魅力的一个篇章, 也是让观众体验到剧场独特魅力的重要环节。两部独角戏《人类的声音》和《象棋的故事》, 一个人一出戏, 令人期待。由著名影视演员高晓菲主演的《人类的声音》的中国

首演就在桂林艺术节, 这是法国 20 世纪最负盛名的剧作家让·科克托 (Jean Cocteau) 于 1930 年的戏剧作品, 曾是海内外众多知名女星挑战自己演技的标杆。而实力派演员郭笑主演的《象棋的故事》则是集编、导、演于一身, 每场演出皆好评如潮。

本次艺术节也邀请了不同类型的演出, 包括单人喜剧旗下厂牌“花子”喜剧带来的《新喜剧现场秀》和“柏林剧本计划”带来的无障碍表演剧场《午夜电影》。这些主题鲜明、类型多样的戏剧活动, 将让广大市民欣赏到专业化、年轻态、特色化的文化盛宴, 不断增强人民群众文化获得感和幸福感。(下转第二版)

桂林艺术节
GUILIN FESTIVAL
山水有约 桂林有戏
距桂林艺术节开幕
还有 **2** 天